



Politika sustava upravljanja QMS, ISMS i OH&S

Verzija: 1.1 / 10.1.2020

Autor: Petar Kaić

Odobrio: Petar Kaić

Datum: 10.1.2020

Dozvoljeno za čitanje

Anparo d.o.o. izjavljuje usklađenost i izražava opredijeljenost za ispunjenje svih primjenjivih zahtjeva sustava upravljanja kvalitetom, sustava upravljanja informacijskom sigurnošću i sustava upravljanja zaštitom zdravlja i sigurnosti pri radu, te njihovo neprekidno poboljšavanje.

Opseg integriranog sustava upravljanja za norme ISO 9001, ISO 45001 te ISO 27001 primjenjuje se na usluge ispitivanja, osposobljavanja i savjetovanja iz područja zaštite na radu, zaštite od požara i zaštite okoliša te usluge dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije.

(Eng) The scope of the integrated management system for ISO 9001, ISO 45001 and ISO 27001 applies to testing, training and consulting services in the field of work safety, fire protection, environmental protection and disinfection, disinsection and pest control services.

Anparo d.o.o. se obvezuje obavljati svoje aktivnosti kroz sučelje sa svim zainteresiranim stranama radi sigurnog protoka informacija uz IT tehnologije te sigurnosti svih radnih aktivnosti prilikom obavljanja djelatnosti koje mogu utjecati na zdravlje i sigurnost zaposlenih pri o obavljanju istih. Zakonska usklađenost nam je pritom najvišeg prioriteta.

Anparo d.o.o. želi obavljajući svoju djelatnost kontinuirano poboljšavati svoj financijski rezultat kontinuiranim poboljšavanjem pružanja svih usluga prema kupcima i konkurentnosti na dobrobit vlasnika i zaposlenih.

Želimo imati zadovoljne, kompetentne i educirane zaposlenike, prije svega brinući o njihovoj sigurnosti i zdravlju za sprječavanje ozljeda i radnih oboljenja uz najbolje radne uvjete bez opasnosti i rizika za zdravlje i sigurnost kako bi uz savjesno korištenje ovlasti i odgovornosti i povratnom informacijom doprinosili boljim uvjetima rada i razvoju Anparo d.o.o.

Ova Politika podržava Strateški plan organizacije i pruža okvir za postavljanje ciljeva sva tri uspostavljena sustava.

Direktor:
Petar Kaić

